C:# Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Los bosgues detrés de la casa de Alejandro tenia 9 millas de ancho y 3 millas de largo.
¢Cudl es el perimetro del bosque? 1.
2,
2) Unarmario tenia unalongitud de 4 piesy un ancho de 7 pies. ¢Cudl es el perimetro del
armario? 3.
4.
3) Voluntad compré un nuevo televisor de pantalla plana. La pantallatenia5 pies de anchoy
6 piesdedto. ¢Cud esel areadelapantalla? 5.
6.
4)  Algandratenia una hoja de papel quetenia9 pulgadas delargoy el dreatenia8lin”
¢Cud es el ancho del papel? 7.
8.
5) Un pedazo de maderatenia un &reatotal de 28 pies cuadrados, con una anchura de 4 pies.
¢Cudl eslalongitud de la madera? 9.
10.

6) Guadalupe compro papel de regalo parala Navidad que tenia 10 piesdelargo y 5 pies de
ancho. ¢Cual es el perimetro del papel de regalo que compro?

7) Unaalfombratenia unalongitud de 4 piesy una superficie total de 20 m’. ;Cud es el
ancho de la alfombra?

8) Los bosques detras de la casa de Gustavo tenian 5 millas de ancho y 9 millas de largo.
¢Cudl es el éreade los bosques?

9) Un libro tenfa unalongitud de 5 pulgadas y una superficie total de 50 in®. (Cuén ancho es
el libro?

10) Un pedazo de tablaroca de yeso se corta por 1o que su longitud era 3 piesy su superficie
total era 12 m’. ¢Cudl es el ancho del yeso?
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Ch Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Los bosgues detrés de la casa de Alejandro tenia 9 millas de ancho y 3 millas de largo. .
¢Cudl es el perimetro del bosque? 1 24 mi
2. 22 ft
2) Unarmario tenia unalongitud de 4 piesy un ancho de 7 pies. ¢Cudl es el perimetro del 2
armario? 3. 30 ft
4. 9in
3) Voluntad compré un nuevo televisor de pantalla plana. La pantallatenia5 pies de anchoy
6 piesdedto. ¢Cud esel areadelapantalla? 5. 7ft
6. 30 ft
4)  Algandratenia una hoja de papel quetenia9 pulgadas delargoy el dreatenia8lin” 5 f
¢Cud es el ancho del papel? 7. L
-2
8. 45 mi
5) Un pedazo de maderatenia un &reatotal de 28 pies cuadrados, con una anchura de 4 pies. .
¢Cudl eslalongitud de la madera? 9. 101n
10. 4 ft

6) Guadalupe compro papel de regalo parala Navidad que tenia 10 piesdelargo y 5 pies de
ancho. ¢Cual es el perimetro del papel de regalo que compro?

7) Unaalfombratenia unalongitud de 4 piesy una superficie total de 20 m’. ;Cud es el
ancho de la alfombra?

8) Los bosques detras de la casa de Gustavo tenian 5 millas de ancho y 9 millas de largo.
¢Cudl es el éreade los bosques?

9) Un libro tenfa unalongitud de 5 pulgadas y una superficie total de 50 in®. (Cuén ancho es
el libro?

10) Un pedazo de tablaroca de yeso se corta por 1o que su longitud era 3 piesy su superficie
total era 12 m’. ¢Cudl es el ancho del yeso?
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C:# Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
30 ft? 22 ft 7 ft 45 mi? 4 ft
9in 24 mi 10 in 5 ft 30 ft 1
1) Losbosgues detrés de la casa de Algjandro tenia 9 millas de ancho y 3 millas de largo. 5
¢Cuadl es el perimetro del bosque?
3.
2) Un armario tenia unalongitud de 4 piesy un ancho de 7 pies. ¢/Cudl es el perimetro del
. 4.
armario?
5.
3) Voluntad compré un nuevo televisor de pantalla plana. La pantallatenia5 pies de anchoy
6 piesdedto. ¢Cud es el areadelapantalla? 6.
7.
4) Alejandratenia una hojade papel quetenia9 pulgadas delargoy el dreatenia8lin’
¢Cudl es el ancho del papel? 8.
9.
5) Un pedazo de maderateniaun éreatotal de 28 pies cuadrados, con una anchura de 4 pies.
¢Cudl eslalongitud de la madera? 10

6) Guadalupe compré papel de regalo parala Navidad que tenia 10 piesde largo y 5 pies de
ancho. ¢Cual es el perimetro del papel de regalo que compr6?

7) Unaalfombrateniaunalongitud de 4 piesy una superficie total de 20 m’. ¢Cué es el
ancho de laafombra?

8) Los bosques detras de la casa de Gustavo tenian 5 millas de ancho y 9 millas de largo.
¢Cudl es el éreade los bosques?

9) Un libro tenfaunalongitud de 5 pulgadas y una superficie total de 50 in”. ¢Cuén ancho es
el libro?

10) Un pedazo de tablaroca de yeso se corta por 1o que su longitud era 3 piesy su superficie
total era 12 m’. ¢Cudl es el ancho del yeso?
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